



HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR  
FINANCIJSKIH USLUGA  
Miramarska 24b  
10000 Zagreb

ZAGREBAČKA BURZA d.d.  
Ivana Lučića 2a  
10000 Zagreb

ISIN: H RTPNGRA0000  
TPNG-R-A  
Kotacija: Službeno tržište Zagrebačke burze d.d.

Established A. D. 2014

B. Petranovića 4  
23000 Zadar, Croatia

Tel. +385 23 202 132  
Fax. +385 23 202 375  
e-mail: [tng@tng.hr](mailto:tng@tng.hr)

[www.tng.hr](http://www.tng.hr)

Zadar, 27. travnja 2015.

### **Predmet: M/T VUKOVAR - isporuka i početak komercijalne eksploatacije broda**

Primopredaja M/T Vukovar, prva od dvije ugovorene novogradnje, održati će se 29. travnja 2015. u brodogradilištu Hyundai Mipo Dockyard, South Korea, nakon čega počinje komercijalna eksploatacija broda sukladno trogodišnjem brodarskom ugovoru na vrijeme zaključenom s jednim od istaknutih svjetskih naručitelja, s dnevnom vozarinom cca 17,250 US\$ neto.

Ovaj ugovor nadmašuje naše pretpostavke predočene u analizama rađenima za IPO Društva do veljače ove godine. Štoviše, sadašnja vrijednost broda procijenjena je na više od 36.5 mil. US\$, koliko je iznosila njegova kupovna cijena.

S M/T Vukovar Tankerska Next Generation d.d. nastavlja provoditi strategiju koja će omogućiti povećanje novčanog tijeka, mogućnost isplate dividendi i maksimalno povećanje vrijednosti dioničarima, pritom smanjujući poslovni rizik zaključivanjem dugoročnih i srednjoročnih brodarskih ugovora na vrijeme.

„Ponosimo se činjenicom da je Društvo unutar tri mjeseca od IPO-a uspjelo nabaviti dvije novogradnje, dogovoriti financiranje i isporuku prvog broda i zaključiti brodarski ugovor na vrijeme koji nadilazi trenutne tržišne uvjete. Vjerujem da je to izuzetan uspjeh – Tankerska Next Generation d.d. počinje ostvarivati prihode s novim brodovima ranije nego što je predviđeno poslovnim planom. Visoka kvaliteta novogradnji je prepoznata te je njihova nabavna vrijednost niža od najavljavane. Držim da je sve ovo dobar vjetar u leđa poslovnim izgledima našeg mladog Društva“, izjavio je John Karavanić, direktor Tankerska Next Generation d.d.



*O Tankerskoj Next Generation (TPNG-R-A):*

*TANKERSKA NEXT GENERATION d.d. je brogarsko dioničko društvo.*

*Strategija Društva je biti pouzdan, učinkovit i odgovoran pružatelj usluga pomorskog prijevoza naftnih prerađevina. Flota Tankerske Next Generation d.d. danas se sastoji od 5 modernih product tankera.*

*Tri MR2 tankera eko design-a u izgradnji u korejskim brodogradilištima i dva moderna MR2 ice class tankera na moru; ukupno preko 250,000 tona nosivosti.*

*Po konačnoj isporuci petog tankera, prosječna starost flote biti će znatno niža od prosjeka u industriji.*

*Za dodatne informacije posjetite [www.tng.hr](http://www.tng.hr)*

John Karavanić  
Predsjednik Uprave  
Tankerska Next Generation d.d.

#### IZJAVE O BUDUĆIM DOGAĐAJIMA

*Sve izjave objavljene u izvaji za medije, osim povijesnih činjenica, smatraju se izjavama koje se tiču budućnosti i koje uključuju rizik i nesigurnost te se stvarni rezultati mogu značajno razlikovati od predviđanja. Izjave o budućnosti odnose se samo na vrijeme kada su dane te Tankerska Next Generation d.d. ne preuzima nikakvu obvezu u dijelu ažuriranja odnosno revidiranja predmetnih izvjava o budućnim događajima temeljem novo dostupnih informacija, budućih događaja ili drugih razloga. Iako vjerujemo da se izjave o budućnosti temelje na razumnim procjenama, svaka je pretpostavka podložna neizvjesnostima i slučajnostima koje je teško ili nemoguće predvidjeti i izvan su naše kontrole, stoga vas ne možemo uvjeriti da ćemo postići ili ostvariti ova očekivanja, vjerovanja ili predviđanja.*